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x°—4
lim —
Cau 1. Tinh 22 X" —3x+2
A. 4. B. 4. C. 1. D. 2.
. x*+3x-4
[im — ‘
Cau 2. = X" +4X bang
S
A. 1. B. —1. C. 2 D. —.
4 4
C A5-x-2
Iim .
Cau 3. Tinh *>' x -1
A, -1 B. . c. L. p. L.
4 8 4 8
.. *+3a° =2 . : .
Cau 4. Cho ham so f(x) = Vx® +3a “ta , (V01 a >0, a latham s0). Tinh llmf(x).
X—d xX—a
2a+1 2
A. Ilm f(x)= : B. Iim f(x)= :
x—mf( ) 9 x_"ﬂf( ) 2a+1
2 2a—1
C.limf(x)= : D. Iim f(x) = :
x—mf( ) 2a—1 -r_”ﬂf( ) 2
A L . ‘\/JC-|'1—1 d . d . . I 2 : . .
Cau 5. Biét lim =—(vO1 a,b € Z;—;b >0 1a phan so to1 gian). Khang dinh nao sao day
=0 2x+1-1 b b
[a dung?
A.a+b=2. B.a+b=1. C.a+b=3. D.a+b=-3.
2
Cau 6. Gigi han lim xjf c6 két qua bang
X—>+00 x _|_
A. 0. B. +oo. C. 1. D. —oo.
... “—(a+1)x+a . .
Céu 7. Véi ala sé thuc khéc 0, lim> (‘j )f ~ bing
X—>d x _a
—1 |
A.CI . B.a_l_ . C.a-1. D. a+1.
2a 2a
. x"—=12x+35
Iim
Cau 8. Tinh *™° 25-5x
A.g. B. —0. C. —%. D. +o0.
5 5
Iim (\/2X2 + X +x)
Cau 9. Tinh “ ?
A. 0 . B. +0. C. -1. D. 0.
Cau 10. Gia tr1 cua Iim (—2;\:3 +3x° —5) bang
A. +0. B. 2. C. —0. D. 4.
2 I
Cau 11. Tim tat ca cac 014 tr1 thuc cua tham sO m théa man lim mxz [+ =4,
x> 2x" +8x—1
A.m=-4. B. m=-8. C.m=2. D. m=-3.



x—m\/x2+2

Cau 12. Bict lim =2.Tim m.
X0 xX+2
A. m=1. B. m=-2. C.m=3. D. m=4.
2018 B ‘ -
Cau 13. (G14 tr1 cua lim xm” tx -2 bang E, véi = 13 phan so toi gian. Tinh gi4 tri cua a’ —b".
ol x4 x—2 b b
A. 4033. B. 4037. C. 4035. D. —4035.
. .. X —nx+n-—1
Cau 14. Tinh gi61 han cua ham s6 lim r ZZ
x—1 (x_l)
2 2 2
A = B. L. c. p. L "
2 2 2 2
_ . JJ6f(x)+5-5
Cau 15. Cho f(x) 1a da thic thoa man lim J(x)—20 =10. Tim llIIl\/ C( ) .
=2 x—2 =2 x"+x—6
AT=2. B.T=2 C.7=2 D. 7=
25 25 25 15
Cau 16 Cho lIim (—x ] - ((jJ la phan so t0i gian). Tinh tong I b
. = — ( — . = a + .
X*O\{/x+l.\/x+4—2 b b
A. L =13 B. L =53. C.L=43. D. L =23.
A+ T N x+2
lim
Cau 17. e x—1 .
A -2 B. _= C. — D. o0
2 3 12
lim 7 (x)=-1 P=1lim|2f%(x)+3
Cau 18 Cho 7% ( ) .Tinh g14 tr1 H-"'ﬂ[ () ]
A. -1 B. -3. C.5. D. 2.
_ f(x)—16
Ciu 19. Cho  s(x)la  mét da thee théa man lim —— 24 Tinh
X—> X —
—-16
[ = lim f(¥) .
T (x=1)(2 (x)+ 4 +6)
A. 0. B. 24. C. +o0, D. 2.
¥
lim-—-
Céu 20. Xac dinh 77 X" |
A. 0 . B. —0. C. Khong ton tai. D. +o0.
A o X +2x+1  khi x<2 ..., o .
Cau 21. Cho ham s6 f'(x) =+ .Khi d6 lim f(x)bang
3x-2 khi x> 2 x—2"
A. 1. B. 4. C. -8. D. 9.
Cau 22. Cho ham s0 f (x)thoa man lim f(x) =—2019va Imm f(x) =2019. Khang dinh nao
x—2019" x—2019"
sau day dung?
A. Khong ton tai x]—-l)rg(I]}Q f(x). B. xll}g{l}llg f (x) =2019 .
C. xggllgf(x) =-2019. D. IE%}gf(x) =0.
Cau 23. Cho ham sé / (x) c6 d6 thi nhu hinh vé. Chon khang dinh ding trong cac khang dinh sau?
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A. Ham sb / (x) lién tuc taix =1, B. Ham sb / (x) lién tuc trén R
C. Ham s6 / (*) 1lien tuc trén khoéng(_3;l) . D. Ham s6 7 (*) lien tuctaix = -1,
Cau24.  Chohamsé / (*) co b thi nhu hinh v& bén

i LI
I I f 104
L 4 5

_I___

] ] ] i |
| | | | |
3 L T
‘ﬁ i --l:

_I___

Trong cac ménh d€ sau, m¢nh dé nao dung?

A. Ham s6 lién tuc trén khoang (=25+00) .

B. Ham s6 lén tuc trén R 122}
C. Ham s0 lién tuc trén khoang (—05-2), (-2:2) va (2;+OO).

D. Ham s6 lién tuc trén khoang (=052) .

Cau 25. Ham so nao sau day gian doan tai x = 2 ?
- 3x—4

A_y_x—2 B.y:SHlx C.y:x4_2x2+l D_y:tanx_

2x—3

n . X f(x) — 2 A U Ny

Ciu 26. Cho ham so x~ =1 Ménh dé nao sau day ding?
A. Ham sO lién tuc tar x =1, B. Ham so6 khong lién tuc tai cac diém x = £1 |
C. Ham so lién tuc taimo1 x € R, D. Ham so lién tuc tar x = -1 .

(2

—x"+3x+4
A khi x #4
flx)=9 x-4
Cau 27. Cho ham so X +3 khi x = 4 Tim céc oia tri ciia tham s6 7 dé ham so
lién tuc tar x =4 .
] ]
n = —— m = —

A. 2, B.m=-2 C.m=2 D. 2

S |

ax"+bx—-5 kh1i x<I
, T s khi s ,,
Ciu 28. Biét ham so6 | cdx = L X>1 1ién tuc tai x=1. Tinh gid tri ctia biéu thic
P=a-4b
A. P=-5 B.P=5, C. P=4 D. P=-4
A 1 2xt =5x+x+1=0 (1). Sy S

Cau 29. Cho phuong trinh Chon khang dinh dung trong cac khang dinh

Sdu.



1

A. Phuong trinh vO nghiém.

(1)
B. Phuong trinh (1) c6 it nhat hai nghiém trén khoang (O; 2).
(1)

1

C. Phuong trinh vO nghi¢m trén khoang (_1; 1) .

D. Phuong trinh (1) cO dung mot nghiém trén khoang (_2; 1) .

Cau 30. Chon ménh d¢ sai.
1 1
* — m . . .
A. Phuong trinh SInx COSX vO nghiém vo1 mo1 77,

B. Phuong trinh X =x"=3=0 ¢4 nghiém thugc khoang (0’ 2) .
C. Phuong trinh 2sinx+3cosx =4 vj nghiém.
D. Phuong trinh X =x+1=0 udn c6 nghiém.

Cau 31. Cho phuong trinh 120x* —26x" —=25x* +2x+1=0 Chon khing dinh dtng trong céc khing
dinh sau.

A. Phuong trinh c¢6 dung 3 nghi¢m. B. Phuong trinh c¢6 dung 4 nghié¢m.

C. Phuong trinh ¢6 dung hai nghi¢m. D. Phuong trinh ¢6 ding 1 nghi¢m.

—8+4a—-2b+c>0

J
Cau 32. Cho céc so thuc a,b,¢ thoa man (8TAa+20+c<0 ghi 44 s6 oiao diém cua ham so6

y=x"4+ax’ +bx+c

voi truc Ox 1a

Al B. 0. C. 3. D. 2.
Cau 33. Cho £ la ham sO lién tuc tai x,. Pao ham cua f tai x, la:
A. f(x,).
B fxo+h)—f(x)
h

C. %in%f [ +h}3_f (%) (néu ton tai gidi han).
D. lim f (% +h);f (0 —H) (néu ton tai gidi han).
Cau 34. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham tai x, 14 f'(x,). Ménh dé nao sau day sai?
A f(x,) = tim ZF) =S 150) B. f'(x,) = lim L5 TAX) =S %)

X— X x_xo Ax—0 A.%'
C. f!(xﬂ): ]jmf(xﬂ _I_h)_f(xﬂ) D. f!(x[}): hm f(x_l_xﬂ)_f(xﬂ).

h—0 k X— X x—xo
Ciu 35. Tinh dao ham cia ham s6 f(x)=—x"+4x" —3x* +2x+1 tai diém x=-1.
A. f’(—1)=4. B. f’(—1)=14. C. f’(—1)=15. D. f’(—1)=24.
Cau 36. Tinh dao ham cta ctia ham s6 y = (x3 —2x° )2 .
A. f’(x)=6x5—20x4—|-16x3. B. f’(x)=6x5—|-16x3.
C. f’(x) = 6x" —20x* +4x°. D. f’(x) = 6x" —20x* —16x".
Cau 37. Cho ham s6 y = (23(:2 —|-1)3 ,codaoham 1a y'. Bé y' >0 thi x nhan cac gia tri ndo sau day?
A. Khong c6 gid tri ndo cua x. B. (—=;0].

C. [O; oo). D. R.




x?+2x-3

Cau 38. Tinh dao ham cta ham s6 y =
X+ 2
2 2
Ay =14 —> B. =X O] o X AAES
(x+2) (x+2) (x+2)
y,_x2+8x+l
(Jc—|-2)2 |
: x(1—-3x
Cau 39. Tinh dao ham cua ham s0 y = ( 1 )
X+
—Ox” —4x+1 —3x* —6x+1 ] —6x7
A. y'= o J,E : B. y'= X 6J§ . C. y'=1-6x". D. y'= 6x2'
(x+1) (x+1) (x+1)
Cau 40. Cho ham s0 f(x):\/x2 —2x. Tap nghiém S cua bat phuong trinh f'(x)Zf(x) cO bao
nhicu gia tr1 nguyén?
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Cau 41. Cho ham s6 f(x)=</x voi x>0. Giatri f'(8)bing:
AL B. —. c. L D. ——.
6 12 6 12
Cau 42. Tinh dao ham ctia ham s6 y = 1 .
Jx+1-+/x-1
] ]
A,y = . B. y' = .
(\/x—l-l—l-\/;vc—l)2 2\/x+1+2\/x—1
] ] ] ]
C. ) = - . D. y' = - .
4x+1  dx—1 2Wx+1 24x—1
Cau 43. Tinh dao ham cta ham s6 y = x* tan x Jx .
] ]
A. y' =2xtanx + . B. y'=2xtanx+—.
2/x Vx
C. y'=2xtanx+ X + : D. y' =2xtanx+ X —|-L
i cos’x  24/x i cos’x  +Jx
Cau 44. Tinh dao ham ctia ham s0 y =2cos x°.
A. y' =-2sinx’. B. y'=—4xcosx’. C. y' =—2xsinx’. D. y' = —4xsinx’.
Cau 45. Cho ham so y=§x3+(2m—|—l)x2—mx—4. Tim tat ca cac gia tricua m dé y' >0 vdi moi
xelR.
i ) i i i i (
A.m:( oo;l]u 1;100 . B. me —1;,l . C. me —1;,—l . D. m e —1;—1].
4 y - 4 i 4 N 4
, ] : L : :
Cau 46. Cho ham s6 y=§x3—%x2—|—mx—l-5.Tﬁt ca cac giatricuathamso m dé y'>20, VxeR la
m<0 m<0
A. 0<m<4. B. . C.0<m<4. D. .
m=4 m >4




2
: —2 2 y : C ., [ _
Cau 47. Cho ham s0 y = > lx . Vi€t phuong trinh ti€p tuyén cua do th1 ham so tar diém A4 1;71]
X T \
1 1 1 1
A, y=—(x-1)+—. B. y=—(x+1)——.
y=o(x=1)+2 y=o(xtl) -2
1 1 1 1
C. y=—(x+1 . D.y=—(x—-1)——.
AICAUAS =43
Cau 48. Cho hamso y =x" —3x> —2x —1 ¢6 do thi (C) . Phuong trinh tiép tuyén vdi (C ) ta1 g1a0
diém cua (C ) va truc tung la
A. y=2x+1.B. y=-2x-1. C.y=2x-1. D.y=-2x+1.
Cau 49. Cho ham s0 f(x)=x>-3x", tiép tuyén song song v4i duong thang ¥ =9x+5 cua do thi
ham s6 c6 phuong trinh 1a
A. y=9x+5 .B. y=9(x+3).
C. y=9(x-3). D. y=9x+35 va y=9(x-3).
Cau 50. Cho chuyén dong thing xac dinh boi phuong trinh s(¢) =" +4¢>, trong d6 ¢ > 0, ¢ tinh bang

gidy va s(¢) tinh bang mét. Gia toc cua chuyén dong tai thoi diém ma van toc cta chuyén

dong bang 11m/s 1a:

A. 12 m/s*. B. 14 m/s’. C. 16 m/s”. D. 18 m/s>.
Cau 51. Cho chuyén dong thang xac dinh boi phuong trinh s=¢ —3¢*—9¢, trong d6 >0, ¢ tinh
bang gidy va s(¢) tinh bdng mét. Gia toc cua chuyén dong tai thoi di€ém van toc bi triét tiéu
la:
A. 9m/s’. B.12 m/s*. C. 9 m/s’. D. —12 m/s*.
Cau 52. Tinh dao ham cap hai cia ham s6 y =—.
X
' 2 4 1 r 1 r 2
A. y :—;.B.y :—? C.y :?. D. y :?.
A —2 r
Ciu53.  Chohamsd y== - Tinh y"(-1).
¥ —
] ] ] ]
A. —. B. —. C. . D. .
16 32 16 32
CAu 54. Cho V =38SIMX+2C0OSX Tinh oi trj biéu thie 4=V '+
A. A=6sins+4cosx. B. A=0.
C. 4=2. D. A=4cosx.
Cau 55. Cho ham s6 y = 1 . Khang dinh nao dudi day 1a ding?
X
A. V'y' =2. B. y”y+2(y’)2:O. C. )"y +2=0. D. y”y:2(y')2.
1 ey a2
Cau 56. Cho y = Exz +1. Tinh gi4 tri biéu thttc 4 =x"y" -2y +1.
A. A=-1. B. A=x". C. 4=0. D. Tat ca déu sai.
Cau 57. V1phan cua ham s6 y =cos2x+cotx la
( 1) ( 1)
A. dy =|-2sin2x ———— [dx. B. dy = | 2sin2x + ——— |dx.
. sin” x . sin” x
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[ 1) 4 1)

C.dy=|-2cos2x———— |dx. D. dy =| -2cos2x +—— |dx.
. sin” x . sin” x
. , 2 .
Cau 58. Viphan cua hAm s6 y =2x" —=+5 1a biéu thic ndo sau day?
X
( A ( A
A. [ 10x" A 22 -5 |dx . B. | 10x° 22 dx .
\ A / \ X
[ ) ( A
C. | 10x" - 22 dx . D. | 10x 22 dx .
\ X ) \. X )
Cau 59. Vi phan ctia ham s6 y = (x2 — 1)3
A. dy=6x(x2—l)2dx. B. afy=6(x2—l)2 dx .
C. (;17y=3(x2—1)2 dx . D. (;17y=3x(x2—1)2 dx .
Cau 60. Tim vi phan ctia ham so: y = x/x3 —3x" +2.
3x* -6 3x* -6
A dy=—2 2% iy B.dy=—— 2% i
\/x3—3x2+2 2\/x3—3x2+2
2 2
—2 3x" —6x+2
C.dy=———> "2 _ux. D. dy=—r "% iy
2\/3‘:3 —3x7 42 2\/x3 —3x7 42
Cau 61. Biéu thirc ndo sau ddy 1a vi phan cua ham sb y = —— -7
X+
—x” +1 > +1 —x” +1 —x’
A FL g 2y, C. — " d. p. Xl
(x*+1) (x* +1) (x* +1) X" +1
Cau 62. Cho ham s » ~ f(x) ¢ bang bién thién nhu hinh bén dudi. Ham so da cho dong bién trén
khoang nao dud1 day ?
X —Q0 —1 | +00
Yo + 0 — 0 +
3 T
V / \ /
| | —o0 —2
A, (Fhte) g (li+eo), c. (-1, p. (=31).
Ciu63.  Chohamsd Y=/ () x4c dinh va lién tuc trén R ¢6 d thi nhu hinh v& bén. Ham sb da cho
nghich bién trén khoang nao dud1 day?
X —1 ] +00
)’ + 0 — 0 +




14
—2
A (F130) g (-2:0) c. (=2:-1) p, (0:1).
, , / .4 2 ,
Cau 64. Xét chiéu bién thién ctia ham s§ Y =X 12X +3 ;3 quoc két qua
A. Nghich bién trén moi khoang (_l; O) ; (l; +OO) va dong bién trén moi khoang (_OO; _l) ; (O; 1) .
B. Pong bién trén khoang (_OO; O) va nghich bién trén khoang (O; +OO) .
C. Nghich bién trén (_OO; O] va dong bién trén [O; +OO) .
D. Pong bién trén mdi khoang (_l; O) ; (l; +OO) va nghich bién trén moi khoang (_OO; _l) ; (O; 1) .
, "(x)=(x+1) (x=1)"(2- ,. - ,
CAu 65. Cho ham s /(%) ¢4 dao ham 7 (x) =(x+1) (=) (2=%) pam 56 /(%) ddng bién
trong khoang nao duo1 day?
A B g (12) c. (Z+0) p. (=%-1).
Cau 66. Cho ham s6 / (x) xac dinh, lién tuc trén R va co6 dao ham cép mot xac dinh bo1 cong thirc
l W2 .
/ (x) =—x 1 . Ménh d¢€ nao sau day dung?
A £(0)< f(-1). B. F(1)< f(2). C. £(3)> f(2). D. £(1)> 1(0).
, 2 / . ,
Cau 67. Cho ham s6 V — V3x—x . Ham s dong bién trén khoang nao?
(3 A ( 3 A ( 3 A
A2 ) B. \ 2 ) c.\ 2). D.(’).
: 2 :
Cau 68. Hoi ham so V' = Vah —4x+3 nghich bién trén khoang nao?
A (72:2) g (733), c. (Z+2), p. (=1),
Cau 69. Trong cac ham so sau, ham so nao dong bién trén tap xac dinh cua nd?
- 2x-1
A V=X AL BTyl
C_y=x3—|-x—5_ D_y=x4—|-3x2—|—4_
Cau 70. Bang bién thién dudi day 1a cua ham s6 nao?
I — a0 g + oo
1 1 )
y \ \
sshats 1
x4+l X+3 - 2x+1 - ox—1
AT x-2.B. 24x. c.' x2. D.” 2x+2,
3 2 .,
Cau 71. Cho hamso ¥ = ~% =" 7 (4m+9)x+35 , vO1 M]3 tham s06. SO cac gi1a tr1 nguyén cua 7
dé ham s6 da cho nghich bién trén R 1a:
A. 6 B. 7 . C.>5. D. 4 .



Cau 72.

A. 5.

Cau 79.

Goi S 1a tip hop tat ca cac g1a tr1 nguyeén cua tham s6 ™M thudc doan [_10; 3] dé ham so
I 2 o , e
y==x =6 +(m=9)x+2019 | 1o bién trén khoang >V Hoi S c6 bao nhiéu

phan tir?
B. 13. C. 8. D. 14.

Lo A pam & S (X) =X =2mx’ +x+2m—1 _ ,;.
Tat ca cac gia tr1 cua 7 d€ ham so nghich bién trén khoang
(1;2) la:

1 | 1
m > 1 m > L 1<m< L
B. S C. S D. S
- mx+2
Tham sO ™ phai thoa man diéu kién gi dé ham s6 =~ 2x+m nghich bién trén khoang
4 1)
—00;, —
. 29
B. 2<m<?2. C. 2<m< -1 D.1<m<?2
- mx+2

Cho ham s6 =~ 2x+m  v&i M 1a tham s6 thuc. Goi S 14 tip hop cac gia tri nguyén cia
tham s6 7 @& ham so nghich bién trén khoang (0;1) . Tim s0 phan ttr cua S .

B. 3. C. L. D. 5.

_ L4 2

Tim tit ca cac gia tri thuc cua tham s6 77 @& ham sé @~ +H(24m)x" +4+2m nghich
bién trén (_1;0) .

B. m<—4 C. m=2-2 D m>—-2

Ham sO0 y =x" —3x—2 c6 may diém cuc tri?
B. 2. C. 3. D. 1.
Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R va c6 do th1 nhu hinh bén. Ho1 ham s6 ¢6 bao nhicu

di€ém cuc tr1?

B. 2. C.3. D. 4.
Cho ham s0 y = x> —3x”+2. Khang dinh nao sau day dung?

A. Ham so dat cuc dai tai x = 0 va dat cuc tiéutai x = 2.
B. Ham so dat cuc daitai x = 0 va dat cuc tiu tai x = —2 .
C. Ham sb dat cuc daitai x = 2 vadat cuctiéutai x = 0 .
D. Ham s dat cuc dai tai x = —2 va dat cuc tiéutai x = 0 .

Cau 80. Cho haim s6 y = £ (x) lién tuc trén R va co bang x¢ét dau cua f '(x) nhu sau:
l — 0O | 2 ) 1 -+0C
f'(x) - ' T + — () +




Két luan nao sau day dung?
A. Ham so c6 3 diém cCuc tiéu. B. Ham so co 4 diém cuc tri.
C. Ham s ¢o 2 diém Cuc tr1 D. Ham so c6 2 diém cuc dai.

Ciu 81. Cho ham s6 ¥ = f(Xx) c¢6 bang bién thién nhu sau:

r | —oo -1 1 oo

1y 2 0 — 0 T

/ /3\ e

M¢énh d€ nao dud1 day dung?

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—1;3). B. Gid tri cuc tiéu cia hamso 1a —1.
C. Ham s df‘)ng bién trén khoang (—o0;1). D. Diém cuc dai cua d6 thi ham so 1a
x=-1. , ‘
Cau 82. Cho ham s0 y = f(x) ¢6 d6 thi nhu hinh v€. Tim két luan dung.
¥

A. Ham s f(x) co giatri cuc tiéu 1a 0. B. Ham s0 f (x) co giatri cuc daila -1.
C. Ham s f(x) co diém cuc daila x = 4 . D. Ham s6 f(x) ¢ diém cuc tiéu la x = 2
A . \ y c A . ? A . \ A 1 y 9 y
Cau 83. Go1 A,B 1a cac dieém cuc tr1 cua do th1 ham s0 y = x+—. Tinh khoang cach AB .
X
A. AB=25.B. AB=22. C. AB=32. D. AB=4.
Cau 84. SO diém cuece tri cua ham so y=x"-3x"+2x"+x+11a
A. 3. B. 0. C. 1. D. 2.
Cau 85. Gia tri cuc tiéu Y- Cua ham O y=x"-3x"+2 1a
A. Yoy =0. B.y.,=-2. C.y.,=1. D.y., =4.
Cau 86. Ham s6 nao sau day khong co diém cuc tr1?
A. y=x"+3x+1. B. y=x"+4x"+1. C.y=x"-2x. D. y=x"-3x-1.
Ciu 87. Do thi ham s0 y = ax’ + bx’ +cx+d ¢6 hai diém cyc trila 4(1;-7), B(2;-8). Tinh y(-1)
A. y(-1)=7.B. y(-1)=11. C. y(-1)=-35. D. y(-1)=-11.
Cau 88. Tim tat ca gia tri cia m dé hamso y = %f’ — mx” (m2 —m+ l)x | dat cucdaitai x=1.
A. m=2. B. m=1. C. m=-1. D. m=-2.
Cau 89. Tim gia tr1 thyc cua tham s6 m dé ham sd f(x)= %x?’ —mx’> +(m> —m —1)x dat cuc dai ta1
x=1.
m=3
A. . B.m=3. C. m=1. D. m=0.
m=0
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Cau 90. Cho ham s6 % :§x3 —(m 4—1)}:2 4—(}%2 +2m)x+1. Gia tri cua tham s6 m dé ham so dat cuc
tiutai x=2 1a
A. m=3. B. m=2. C. m=1. D. m=0.
Cau 91. Tim tat ca cac g1a tr1 cua tham s6 m dé ham so6 f (x =x* +x° —mx? ¢6 3 diém cuc tri?
A.me(O;—I-oo). B.me( 9;100]\{0}.
. 2
(9
C. me(—x;0). D. m e : 00)\{0}.
. 32
Cau 92. SO gia tri nguyén ctia tham s6 m dé ham s6 y = (m2 — 9)x4 —2x” +1c¢6 dang mot cyc tri la
A. 5. B. 0. C. v0 s0. D. 7.
Cau 93. Cho ham so y=x"-3x+1-m voi m la tham s6. Ham s6 ¢o g1a tr1 cuc da1 va gia tr1 cuc
ticu trai dau khi
A. m=—1 hoac m=3. B. -1<m<3.
C. m<—-1 hoac m>3. D. -1<m<3.
Cau 9%4. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ciia tham s6 7 dé ham s0 y =x*+(m—3)x’ —(m* —9)x* +1
~ datcyctiéutai x=0.
A. VO so. B. 6. C.7. D. 4.
Cau 95. Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day 1a hinh thoi canh a, S4 = a</3 va SA L BC . Goc gitra hai
duong thang SD va BC bang
A. 90°. B. 60°. C. 45°. D. 30°.
Cau 96. Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D’ (hinh v& bén duéi). Goc giira hai duong thang AC

va A'D bang

B.F

A. 30°.

B. 60°. C. 90°. D. 45°.
Cho tr dién ABCD ¢6 AB=CD=a.Goi M, N lan luot 1a trung diém AD va BC . Xac
dinh do dai doan thang MN d¢ goc gitra ha1 duong thang 4B va MN bang 30°.

D. MN =<

a3 a3
3 2 2

Cho t& dién ABCD. Goi M, N lan luot 1a trung diém cua BC, AD . Biét AB=CD =a

va MN = a\2/§ . Goc giira hai duong thang 4B va CD bang

B. 90°. C. 120°. D. 60°.

B. MN = C. MN =

11



Cau 99. Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh thoi canh bang a, goc BAD = 60°, Goi [
la trung diém cua OD, SO J_(ABC’D),SI = a;/?. Tinh goc cua duong S4 thang va
(ABCD) .
A. 30°. B. 60°. C. 45°. D. 75°.
Cau 100. Cho khoi chop S.ABC co6 SA L (ABC), tam giac ABC vuong tar B, AC =2a, BC =a,
SB =2a~/3 . Tinh goc gitta SA4 va mat phiang (SBC )
A. 30°. B. 60°. C. 90°. D. 45°.
Cau 101. Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day la hinh vuong, canh bén 34 vudng goc voi mat day;
SA=AB=a.Goi ¢ lagéc giita SB va mit phang (SAC), tinh ¢ .
A. p=45". B.Dap an khac. C. p=60". D. ¢=30".
Cau 102. Cho hinh chop §.ABCD co6 day ABCD la hinh chit nhat, AB=a, BC = a\/§ . 9A=a va
SA vubng gbc voi mit phang (ABCD). Pit a 1a goc giita duong thang BD va (SBC )
Gia tri cia sina bang
2 D
B e 2 c. % p. L
2 4 D 2
Cau 103. Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD la hinh vudong canh a c6 SA L (ABCD) va
SA=a~2.Goi M la trung diém SB . Tinh tan gbc gitta dudng thang DM va (ABCD) .
2
A.m. B.Q. C. —. D.\/g.
S 5 S 5
Cau 104. Cho hinh chop §.4BC co6 S4 L (ABC) va AB 1 BC, goi I latrung diém BC. Goc giira
hai mit phang (SBC) va (ABC) 1a géc nao sau day?
A. SCB.  B.SIA. C. SBA. D. SCA.
Cau 105. Gia st « 1a goc cua hat mat cua mot tir dién déu c6 canh bang a . Khang dinh dung la
A. tana'=4\/5. B. tana=3x/§. C. tana=2\/§. D. tana=\/§.
Cau 106. Cho hinh chép déu S.4BCD c6 day ABCD la hinh vudng tim O canh « . Biét khoang cach
tir § dén (ABCD) bing a3 . Goi a la goc giita mit bén va mat dy. Tinh tan «.
A. tana = 443 . B. tana =2+/3 . C. tana =+/3 . D. tana=§.
Cau 107. Cho hinh chop §.4BC day ABC latam giac vudng can vo1 BA=BC =a, SA=a vavuong
goc v6i ddy, cosin goc giita hai mit phang (SAC) va (SBC) bang
A.l. B.\/E. C.ﬁ. D.\/E.
2 2 2 | 3 ?
Cau 108. Cho hai tam giac ACD va BCD nam trén har mat phang vudong goc vo1 nhau va
AC = AD = BC =BD =a, CD =2x. Tinh gia tri cia x sao cho hai mit phang (ABC) va
(ABD) vudng gboc véi nhau.
A2 e C.=. p, Y3
3 2 3 3
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Cau 115.

Cho khéi t& dien ABCD ¢6 BC =3,CD =4,4BC = BCD = ADC =90°. Géc giita hai
duong thang AD va BC bang 60°. Cosin goc gitra hai mit phang (ABC ) va (ACD) bang

B. m C. \/473 D. 4\/%.
43 36 43

Cho hinh chop S.4BCD cé ddy ABCD1a hinh vuong canh @, SA = a~/3 va vudng gbc véi
mat phang day. Tinh khoang cach tir 4 dén mat phang (SBC ) .

2
B. V2. C.~. D. £.
2 2 3
Cho hinh choép S.ABCD c6 day la hinh binh hanh, canh bén S4 vudng goc vo1 day. Biét
khoang cach tir 4 dén (SBD) bang 67a‘ Tinh khoang cach tir C dén mit phang (SBD) ?
B. 2% c. %4 I
7 7 7

Cho hinh chop S.ABC c6 day ABC la tam giac vuong tai B va canh bén SB vudng gdc
v&i mit phang day. Cho biét SB =3a, AB =4a, BC =2a . Tinh khoang cach tir B dén mat
phang (SAC )

B. 22 ¢, 12429 p, V4a
5 29 14

Cho hinh chop §.ABCD c6 ABCD la hinh vudong canh a va S4 vudng gdéc vo1 mat day.
Biét SB=a+10. Goi I la trung diém cta SC. Khoang cach tir diém / dén mit phang
(ABCD) bang

B. a2 . C. 3a. D. 37“

Cho hinh chép S.4BCD c6 day la hinh vudng canh a , mit bén S4B 1a tam giac déu va
nam trong mat phang vuong goc vo1 mat phang day (minh hoa nhu hinh v€ bén). Khoang
cach tir D dén mat phang (54C)bang

I D
C
p, &2 ¢, @2 p, @21
7 14 28

(PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 1 THPT HAU LOC 2 NAM HOC 2018 -2019)
Cho hinh chop §.ABCD co6 day ABCD la nua luc giac déu nQ1 ti€p duong tron duong kinh

AD =2a, SA vudng gdc v&iday va SA=a~/3 . Goi H 1a hinh chiéu ctia 4 1én SB . Khoang
cach tr H dén mit phang (S CD) bang
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a\/g 3ax/€ a\/g 3ax/g |

A. . B. . C. . D.
3 3 2 16

Cau 116. Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vuong canh a, S4 vudong goc voil day,
SA = a+/3 . Khoang cach giita hai duong thiang SB va CD 1a

A.%. B. a3 . C.a. D. af,

Cau 117. Cho hinh lang try dng ABC A'B'C" c6day ABC latam giac vudngtai A, AB =a.Khoang
cach gitra ha1 duong thang AC va BB’ la

A @
B
Ar S - Of
BF
A. a. B. \/Ea. C. gcz. D. %a.
Cau118.  Cho hinh hop chit nhat ABCDA'B'C'D', co AB=3cm AD=4d4cm AA'=5cm 1
d(AA,BD) .
A. icmi. B. Ecm C. 3cm,. D.1cm.
5 5 5

Cau 119. (Pé thi thir Chuyén Nguyén Du-DikLik lan 2) Cho hinh chop S.4BC co6 day 4BC la
tam giac déu canh a, hinh chiéu vuong goc cta S xuong (ABC) trung voi trung diem H clia

AB . Biét goc tao boi hai mat phang (SAC) va (SBC)bang 60°. Khoang cach gitra AB va
SC

a3 a3 a2 a3

S e A * 2
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